

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Стас

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 06.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4594/answer/4595>



Заключение врача

Уважаемый Стас! Если головка полового члена полностью не открывается, то это называется фимозом – сужение крайней плоти, в результате которого невозможно обнажить головку полового члена. У детей фимоз бывает врожденным, потом он разрешается сам. По данным разных авторов головка полового члена должна открыться к 4-5 годам. В некоторых случаях, когда фимоз очень выражен, он может препятствовать нормальному мочеиспусканию. Во взрослом возрасте фимоз создает проблемы в половой жизни, кроме того, препуциальный мешок является местом скопления смегмы (выделения сальных желез, расположенных в этой области). При фимозе невозможно проведение в полном объеме гигиенических мероприятий, смегма полностью не удаляется, разлагается – поэтому появляется неприятный запах. Фимоз опасен не только постоянным наличием инфекции. Смегма обладает канцерогенным действием, т. е. может вызывать рак головки полового члена. Вам нужно обратиться к урологу по месту жительства (желательно к оперирующему) – он назначит необходимые обследования и при необходимости – лечение. Вам, возможно, потребуется оперативное лечение – операция по иссечению крайней плоти (циркумцизио). Операция не относится к категории сложных, выполняется в любом урологическом отделении. Обычно никаких неблагоприятных последствий после этих операций не бывает. Пишите, если будут вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)